

刘永克： 抱诚守真 引领行业风向标

□本报记者 李科学 文/图



刘永克在介绍一款车型的特点

归根者简介

刘永克,42岁,新华区焦店镇人,河南省博焯昊实业有限公司董事长,新华区政协委员,新华区工商联副主席,先后获得农村致富带头人、产业发展带头人、杰出青年创业者、平顶山市第三届脱贫攻坚鹰城榜样等荣誉称号,企业获得2021年度中国汽车流通行业二手车交易市场百强企业称号。

归根者感悟

市委组织部实施的人才“归根”工程和家乡的哺育让我能够安心创业,我会一直在这个行业干下去,为家乡经济发展创造更多价值。

平顶山市深入实施在外人才“归根”工程,用归根文化汇聚人才智慧,通过“归根”鹰才鹰商寻访大行动,吸引“归根”鹰才鹰商资智助乡推动鹰城发展。“回到平顶山,我的心才安定下来。二手车交易市场前景广阔,有市委组织部‘归根’工程这么好的平台,我们有信心成为鹰城的标杆。”1月14日上午,在市区西环路北段,看着河南省博焯昊实业有限公司院内整齐停放的五六百辆待交易的二手车,董事长刘永克说。

诚信经营 二手车前景广

中专毕业的刘永克起初在南阳西峡、商丘永城等地做煤炭行业相关生意。新华区招商引资,刘永克返乡创业,注册成立了河南省博焯昊实业有限公司,占地面积达5万平方米,主营产品包括二手车交易、汽车检验服务、机动车和驾驶人服务等。

如何把市场做好?刘永克坚持质量第一,除了每年对车商费用优惠,诚信经营建立口碑是根本。进入该交易市场的二手车必须经过严格检验,坚决不允许调里程表,火烧、水泡、事故车必须详细说明、仔细鉴定,根据实际情况确定后期交易价格。由于要求太严格,一度遭到部分车商的抵触。

“口碑立起来了,从开业到现在,交易量以每年20%的增长速度递增。”刘永克说,本地及周边地区交易量约占一半以上,并且全国各地均有购进和销售,往北提的车转手销往俄罗斯;往南销到海南、两广地区;西部远至乌鲁木齐、喀什等地。该公司二

手车交易市场年交易量达到23万台,车商也从最初的不理解到心悦诚服。目前,市场车商已达百余家,其中有周边矿区的下岗职工、当地村民,更有从一、二线城市回来的创业青年。

积极创新 打造智慧市场

公司和南京一家网络科技公司合作,建立管车ERP系统,启用大数据市场管控,打造智慧型交易市场。打开主机,挂在墙壁上的四块大屏以图表形式直观显示出市场车商销售排位情况、二手车存量及各车型占比、成交量、销往地区图等,精确明晰,“所有车辆来可查,去可追。”刘永克每年都会和团队去全国各地二手车交易市场走访学习。“单个车商资源有限,我们与全国各地市场联系,实行帮买帮卖服务,为他们提供更广泛、更精确的市场资源,促进共赢。”

作为党员,刘永克带领企业积极服务社会,帮助农民工和高校毕业生就业,资助贫困大学生求学,资助家乡“美丽乡村”建设……几年来累计捐款达三四十万元。

目前,二手车交易市场里面积达1400多平方米的展厅正在升级改造,将建立精品车辆销售专区,内部开辟直播区域,让所有车商都参与直播销售。“依托市委组织部的‘归根’工程,我要打造一个省内二手车交易精品厅,引领平顶山二手车行业风向标。今年,还打算把品牌打到省外,更好地与外地市场对接,互通交流。”刘永克说。

汪浩： 厚积薄发 新征程中再启航

□本报记者 李科学 文/图



汪浩在办公室

归根者简介

汪浩,46岁,平顶山市人,领航信息科技有限公司董事长,中国民主同盟盟员,河南省大数据与人工智能专家委员会委员,市政协委员,卫东区人大代表,被评为河南省百佳创业明星、河南省软件行业优秀企业家、河南省爱心助学先进个人、市首批优秀企业家领航计划成长型企业家等。

归根者感悟

招商引资是“输血”,“归根”工程是“造血”,把本地的人才留住,把自己的企业守住,推动鹰城的发展。作为一名民营企业负责人,我会在政府支持下,为鹰城发展贡献自己的力量。

平顶山市深入实施在外人才“归根”工程,用归根文化汇聚人才智慧,通过“归根”鹰才鹰商寻访大行动,吸引“归根”鹰才鹰商资智助乡推动鹰城发展。“‘归根’工程将本地的人才留住,把自己的企业守住,为经济发展提供‘造血’功能。作为一名民营企业负责人,我将继续努力,为平顶山的经济发展贡献自己的一分力量。”1月12日上午,在市区建设路与光明路交叉口蓝鲸国际商务楼5楼,领航信息科技有限公司董事长汪浩说。

脚踏实地 事业终于有成

汪浩从原单位下岗后,与挚友共同开了一家计算机有限公司,后更名为领航。起步艰难,交了房租,做了门头就所剩无几,装修也是自己动手。公司起初以电脑销售等为主,头几年一直赔钱,后来才把账还完。

领航公司不停进行科研创新,自主研发的《信息资料查询系统》《党风廉政建设管理系统》等40多项专利软件在省内外得到广泛应用,其中纪律廉政监督平台还被中纪委评为“十佳案例”。作为国家级高新技术企业,公司也是河南省国产化涉密专用系统适配基地8家技术支撑及发起单位之一,获得“省文明诚信企业”等多项荣誉。

以信为本 勇于攀登高峰

领航信息科技有限公司已

成为一家从事计算机信息集成、定制软件产品开发、数据中心建设及运行维护等的科技企业,年产值约1亿元。

“连续不停地工作,才有了今天的业绩。”汪浩说,做事厚道是根本,服务质量、技术水平都要跟上。公司在全省口碑一直很好,有很多老客户。

领航公司是一家知识密集型,员工年轻,本科以上学历者占95%以上,留住人才、培养人才尤为重要。公司现有工程师和高级工程师都是自己培养的:员工考取高级工程师和工程师资格证,除了一次性奖励1万到2万元,月薪也会相应上涨。早期员工考取研究生,也由公司支付学费。

而从业20多年来,工商管理学硕士毕业的汪浩也先后自学考取了注册建造师、计算机高级工程师、一级安全防范设计评估师、大数据工程师等多项技术职称证书。

饮水思源、回报社会。公司每年都会资助贫困学生,曾获“捐资助学先进单位”“光彩助学模范企业”等荣誉称号。

“在市、区两级党委、政府的带领和大力支持下,在‘归根’工程的引领下,我们将继续在网络安全及自主软件研发领域做大做强,以科技创新为引导,在专业化方向的道路上勇攀高峰,为我市信息化建设保驾护航。”汪浩很有信心。

